欢迎提供线索, 一经采用奖励**50-1000**元

春节38.3万多旅客乘车出行,近13万辆车免费走泰莱高速

23至25日迎春运最后高峰

本报泰安2月17日讯(记者 王世腾 通讯员 王雷雷 林慧) 春节长假期间(2月9日至15日),全市道路旅客运输安全运送旅客38.314万人次。预计2月23日至25日(农历正月十四至十六),道路客运将迎来

今年春运最后一次客流高峰。春节期间,泰莱高速公路泰安管理处共通行车辆13.4万余辆,涉及减免车辆12.8万余辆。

据了解,2月9日(除夕)全市客流骤减,只有省内及市内短途客运

线路有少量旅客出行,当日仅发送旅客3万余人次;2月11日(正月初二) 开始,各站的客流开始逐渐回升, 当日发送旅客4.035万人次,部分客运线路出现小规模的客流高峰。2 月12日(正月初三),所有客运班线恢复正常运营,返程客流继续增加,当日累计运送旅客6.24万人次,但受当天降雪影响,客流较去年同期还是下降了8.1%。

2月15日(正月初六),迎来春节期间也是2013年整个春运期间的客

流最高峰,运送旅客9.43万人次。客流综合来看,节日期间客流主要以探亲、农民工返城务工为主,市内肥城、宁阳客运站运营压力相对较大,但各站准备的预留运力充足,运营组织有序,旅客出行顺畅。泰安市交通运输局工作人员介绍,预计2月23日至25日(农历正月十四至十六),道路客运将迎来今年春运最后一次客流高峰,主要以学生流及民工返城客流为主。

据了解,泰莱高速自2月9日零

时实行七座以下小客车免收车辆通行费至2月16日零时。2月15日,泰莱高速日车流量达到最高峰,为2.4万余辆,返程高峰明显。

"受七座以下小型车免费政策 影响,进入泰城的小型客车较去年 增长173%。"泰莱高速的工作人员 说,春节小长假期间,货运车辆明 显减少,私家车、客运车辆增多并 达到高峰。虽车流量翻了一倍多, 但收费站实行不发通行卡直接放 行的政策,使辖区内道路始终未出 111 +H+4×

15日21时,泰莱高速公路泰安 管理处开始发放通行卡,并通过电 子情报板、网络等各种媒介提醒车 主合理安排行驶时间,实现免费与 缴费平稳过渡。

此外,春节放假7天,泰城每日 投放车辆597台公交车。累计发送班 次71043,客运量达到120.31万人,平 均每天客运量17.19万人,泰城公交 客运量最多的一天2月15日为20.38 万人。